



Vásárosnamény Város Önkormányzata Polgármesterétől
4800 Vásárosnamény, Tamási Á. u. 1.
Telefon/Fax: 45/470-652
honlap: www.vasarosnameny.hu
e-mail: polgarmester@vasarosnameny.hu

Szám:151-11177-1/2022.

Készítette: Liptákné Juhász Anikó

T Á J É K O Z T A T Ó

- a Képviselő-testülethez –

az „Advent Vásárosnaményban” című programsorozat megrendezésére
(Készült: a Képviselő-testület 2022. október 27-i ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület!

Városunkban 2013 óta minden évben megrendezésre kerül az „Advent Vásárosnaményban” elnevezésű 4 hetes programsorozat, mely advent első vasárnapjától az újév köszöntéséig tart. 2021-ben nagyon örültünk, hogy a világvárvány után újra együtt ünnepelethtünk ebben az időszakban. A megszokott, közös gyertyagyújtások a város adventi koszorújánál történtek, majd Szulák Andrea, Tabáni István karácsonyi koncertek, olyan színházi előadások, mint a „Hegedűs a háztetőn” és az „Alice Csodaországban”, újévi pezsgős koccintás és tűzzsonglőrök produkciója színesítették vasárnap estéinket. Bár minden év adventi programsorozatainak eleme más, a cél mégis mindig ugyanaz: a közös ünnepvárás, a karácsonyra való felkészülés és a lelki feltöltődés. Hisszük, hogy a közös vasárnapi gyertyagyújtások, szeretet vendéglátás, koncertek, színházi előadások és az adománygyűjtés segít még jobban megnyitni az emberek szívét ebben az áldott időszakban, és a meglévő közösséget egy mélyebb szinten összekovácsolni.

A programszervezés mellett legfontosabb tevékenységünk Adventkor az adománygyűjtés. 2021-ben a Vásárosnaményban élő, önellátásra képtelen beteg emberek megsegítésére szerveztük jótékonysági adománygyűjtő programunkat, mely során 1.100.000.- Ft-ot gyűjtöttünk össze és osztottunk szét a rászorulóknak.

2022. adventi programok időszaka: november 27.-január 1.

Az idei adventi időszakban is számos lélekmelengető és karácsonyra hangolódó programelemmel készülünk. Reméljük, ez évben sem maradnak el a vasárnap esti koncertek, a szeretet vendégvárás, színházi előadások, a mikulásajándék a város intézményeiben tanuló gyerekeknek, és természetesen a legfontosabb, az adománygyűjtés.

- ♥ **Adománygyűjtés:** A vásárosnaményi adventi programsorozatban mindig is kiemelkedő szerep jutott az adománygyűjtésnek és ezen most sem szeretnénk változtatni! Az egészség a legnagyobb kincsünk, így idén a *vásárosnaményi cukorbeteg emberek* megsegítésére szervezzük a jótékonyági adománygyűjtő programunkat. Úgy gondoltuk, ezentúl minden évben egy-egy jól meghatározható betegséggel élő csoportra fókuszálunk és az adománygyűjtő számla nem csak az adventi időszak alatt, hanem egész évben nyitva maradna, így az évközben befolyó adományokkal több embernek tudnánk segíteni. A programot november 14-én, a diabétesz világnapján indítjuk el.
- ♥ **Adventi koszorú:** a Szent István parkban, itt lesznek a vasárnapi gyertyagyűjtások az egyházi felekezetekkel közösen és a szeretet vendéglátás. A szeretet vendéglátást idén is a vásárosnaményi civil szervezeteknek, cégeknek ajánljuk fel, mivel a visszajelzések és reakciók alapján remek kezdeményezés volt a tavalyi évben.
- ♥ **Édes délután** a Lónyay Étekházban, az adománygyűjtés köré fonva idén egy új köntösbe szeretnénk bújtatni ezt a tevékenységet, mert készítenénk cukormentes édességeket is.
- ♥ **Jótékonyági főzőverseny** és ételosztás elsősorban a beteg, rászoruló emberek számára Toldi Zoltán tanár úr és diákjai szervezésében, ahol szintén készülnek majd a cukorbetegnek is ételek.

Programok:

♥ **November 27.**

16:30 Első adventi gyertya meggyűjtása,

18:00 Adventi kórustalálkozó

♥ **December 4.**

16:30 Második adventi gyertya meggyűjtása

18:00 Eucharist koncert a Vitkai Református templomban

♥ **December 6-7.**

Csupa Csoda Vándor Játsszóter óvodás és alsós gyerekeknek (2 nap)

Mozinap a felsősöknek, középiskolásoknak. (1 nap)

♥ **December 11.**

13:00 Adventi városnéző séta

16:30 Harmadik adventi gyertya meggyújtása

18:00 Bereczki Zoltán akusztikus kis élő koncert a Múvelődési Házban

♥ **December 12.**

Jótekonysági főzőverseny Toldi Zoltán tanár úrral és csapatával

♥ **December 14.**

Kézműves foglalkozás: karácsonyi díszek készítése közösen

♥ **December 15.**

Édes Délután a Lónyay Étekházban, cukormentes édességek készítése

♥ **December 18.**

13:00 Adventi városnéző séta

16:30 Negyedik adventi gyertya meggyújtása

18:00 Déryné Társulat – „Holdbeli csónakos” színházi előadás

♥ **Január 1.**

♥ **18:00** Újévi Pezsgős koccintás

Tűzijáték

Barlando Acoustic zenekar

A rendezvénysorozat marketing tevékenysége:

♥ 1500 db szórólap: kertes házakba eljuttatva, illetve üzletekben való elhelyezés

♥ 80 db plakát kihelyezése a városban és a környező településekre saját terjesztéssel, társasházakban

♥ önálló honlap, mely elérhető a **www.beregszive.hu** honlapról

♥ heti programajánlók a városi tv-n, a facebook, instagram és a weboldalakon.(www.beregszive.hu
www.vasarosnameny.hu , www.haromhatar.hu, www.szon.hu)

- ♥ Tesco rádió spotok
- ♥ Pulzus rádióban való hirdetés
- ♥ programelemekről önálló plakátok a városban
- ♥ napi posztok a Tourinform Iroda facebook oldalán a fellépőkről

A fenti programok megvalósításához a költségvetésben bruttó 5.000.000.- Ft áll rendelkezésre.

Vásárosnamény, 2022.október 12.




Filep Sándor
polgármester